



Следователи СУ по Республике Карелия поздравили со 100-летним юбилеем ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники Кемского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия совместно со студентами 2 курса ФГБОУ «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» поздравили ветерана Великой Отечественной войны Латкину Ольгу Александровну, которой исполнилось 100 лет.

Ольга Александровна Латкина родилась 21 июля 1922 года. Начало войны встретила в городе Медвежьегорске, куда ее отправили на курсы повышения квалификации для учителей. Вернувшись в родные Лоухи, устроилась на работу в школу молодым учителем. Потом школу закрыли, и Ольга Александровна продолжала трудиться в тылу. Помогала раненым в госпитале. Рядом проходила линия фронта, много солдат прибывало на лечение. Сейчас, перебирая в памяти события своей жизни, Ольга Александровна считает, что самое главное в жизни - это доброжелательность к людям, которые тебя окружают. По ее мнению, нужно помогать людям и не требовать ничего взамен.

Ольга Александровна - добрейшей души человек и прекрасный рассказчик. Она продолжает



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

удивлять своим оптимизмом, доброжелательностью, любовью к жизни и людям. Следователи и студенты тепло поздравили Ольгу Александру с юбилеем. Пожелали ей крепкого здоровья и выразили искреннее уважение.

22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1707801>